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ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ ΕΠΕΙΓΟΥΣΑ ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ

  

Προς:
1) Τον Υπουργό Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης
 κ. Παναγιώτη ΚΟΥΡΟΥΜΠΛΗ
 2) Τον Αναπληρωτή Υπουργό Προστασίας του Πολίτη
 κ. Νικόλαο ΤΟΣΚΑ
 3) Τον Αρχηγό Ελληνικής Αστυνομίας
 Αντιστράτηγο κ. Δημήτριο ΤΣΑΚΝΑΚΗ
 4) Τον Προϊστάμενο Κλάδου Οικ/τεχνικής Υποστήριξης & Πληροφορικής/ΑΕΑ
 Υποστράτηγο κ. Γεώργιο ΚΩΤΣΑΚΗ
 5) Τον Διευθυντή της Διεύθυνσης Οικονομικών
 Ταξίαρχο κ. Κωνσταντίνο ΧΑΤΖΑΚΗ
Κοιν.:
1) Πρωτοβάθμιες Οργανώσεις
 2) Πολιτικά Κόμματα
 3) ΜΜΕ

  

Κύριοι,

  

Οι Ομοσπονδίες μας, όλως αιφνιδίως, την 11/12/2015, κλήθηκαν εγγράφως από τη Διεύθυνση
Οικονομικών/ΑΕΑ και συμμετείχαν την επομένη (12/12/2015), σε σύσκεψη που πραγματοποιήθηκε
στο Αρχηγείο μας, αναφορικά με το μείζονος σημασίας οικονομικό θέμα της τροποποίησης των
ισχυουσών διατάξεων περί δαπανών μετακίνησης εσωτερικού και αποζημίωσης εκπαίδευσης
αστυνομικών κατ' εφαρμογή του ν.4336/2015.

      

Μας προξένησε δε ιδιαίτερη εντύπωση ο χαρακτηρισμός του εγγράφου αυτού ως
«ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΝΤΟΣ», όταν οι διατάξεις του ως άνω νόμου, ορίζουν προθεσμίες που εκπνέουν την
19-05-2016, ενώ με νεώτερη εγκύκλιο παρατείνονται έως τα τέλη μηνός Σεπτεμβρίου του 2016.
Δυσκολευόμαστε ειλικρινά να αντιληφθούμε ποια η σκοπιμότητα αυτού του εγγράφου και η
κοινοποίησή του παραμονή της σύσκεψης.

  

Ειδικότερα, τα προεδρεία μας, μόλις παρέλαβαν την πρόσκληση, άμεσα εξέφρασαν
τηλεφωνικώς την έντονη διαμαρτυρία τους για τη σπουδή αυτής της πρόσκλησης – πρόκλησης,
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επισημαίνοντάς τους τις ημερομηνίες που ρητά ορίζει ο προαναφερόμενος νόμος και ότι δεν
συντρέχουν ιδιαίτεροι λόγοι ούτως ώστε αυτή η σύσκεψη να χαρακτηρίζεται ως κατεπείγουσα.

  

Κατά τη σύσκεψη, αρμόδιοι υπηρεσιακοί παράγοντες μας γνώρισαν ότι έχουν προηγηθεί
αλλεπάλληλες συσκέψεις για το ίδιο θέμα στο ΥΠΕΘΑ και στο ΓΕΕΘΑ και ότι οι κ.κ. Αρχηγοί του
Λιμενικού και του Πυροσβεστικού Σώματος συμφώνησαν ήδη επί του περιεχομένου του σχεδίου
προεδρικού διατάγματος.

  

Άραγε έως πότε ειδικά το Υπουργείο Εθνικής Αμύνης και πόσο μάλλον το ΓΕΕΘΑ θα προηγείται
και θα δρομολογεί για ακόμα μια φορά τις εξελίξεις για τους ενστόλους μη λαμβάνοντας υπόψη
τις ιδιαιτερότητες του Σώματος της Ελληνικής Αστυνομίας, αλλά και την υπόσταση του
Πολιτικού της Φορέα, ήτοι του Υπουργείου Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης; Όταν
δε, επιπλέον, σε σχετικό έγγραφο που είδε το φως της δημοσιότητας, ο ΥΕΘΑ κ. Πάνος
Καμμένος, μνημονεύει και αναφέρεται εκτενώς στην τύχη του ΤΕΑΠΑΣΑ χωρίς από όσο ξέρουμε
να του έχει μεταβιβασθεί από το Υπουργείο μας τέτοια αρμοδιότητα.

  

Άραγε, από πότε υπηρεσιακοί παράγοντες θα αποφασίζουν χωρίς να ενημερώνονται οι
εκπρόσωποι των συνδικαλιστικών Ενώσεων του αστυνομικού προσωπικού και ερήμην αυτών να
έχουν την αξίωση να ζητούν την τελευταία στιγμή τη σύμφωνη γνώμη τους, φέρνοντάς τους
μάλιστα προ τετελεσμένων γεγονότων και ειλημμένων αποφάσεων.

  

Όλα τα ανωτέρω προκάλεσαν την έντονη αντίδραση των Ομοσπονδιών και την καταγγελία της
απαράδεκτης αυτής τακτικής, με αποτέλεσμα να μην ολοκληρωθεί η διαδικασία έως ώτου οι
Ομοσπονδίες ενημερωθούν επί του περιεχομένου του σχεδίου π.δ. και καταθέσουν τις προτάσεις
τους σε εύλογο χρόνο.

  

Σε κάθε περίπτωση οι Ομοσπονδίες μας εργάζονται με μεθοδικότητα και επαγγελματισμό
προκειμένου να καταθέτουν ολοκληρωμένες προτάσεις, συμμετέχοντας όπου αυτό κρίνεται
επιτακτικό και αναγκαίο.

  

Ανάλογες πρωτοβουλίες, άλλωστε, έχουμε αναλάβει και για την αναμόρφωση του Κώδικα
Μεταθέσεων, καθώς και για την Αναδιάρθρωση των Αστυνομικών Υπηρεσιών.

  

Κύριοι,

  

Σε καμία περίπτωση οι Ομοσπονδίες μας δεν θα αιφνιδιαστούν και δεν θα παρασυρθούν στην
επικύρωση ενός σχεδίου προεδρικού διατάγματος που όπως διαφαίνεται είναι ήδη έτοιμο και
αφορά το σύνολο του αστυνομικού προσωπικού και μάλιστα για μετακινήσεις – οδοιπορικά που
πολλάκις μας έχουν απασχολήσει ως προς τον υπολογισμό τους και την εμπρόθεσμη καταβολή
τους.
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Κατόπιν αυτού ζητάμε επιτακτικά από τους αποδέκτες της παρούσης να μας θεωρούν ισότιμους
εταίρους σε θέματα μείζονος σημασίας, όπως είναι τα οικονομικά, όταν μάλιστα συχνά οι κύριοι
Υπουργοί δηλώνουν ότι μας θεωρούν άλλοτε συμβούλους και άλλοτε άξιους εκπροσώπους των
εργαζομένων συναδέλφων μας.

  Δε δεχόμαστε τελεσίγραφα, απαιτούμε σεβασμό  στο θεσμικό μας ρόλο!
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